
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM REABILITAÇÃO E DESEMPENHO
FUNCIONAL – PPGRDF

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS
Às quatorze horas e três minutos do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e
três, reuniu-se por meio de videoconferência o Pleno do Programa de Pós-Graduação
em Reabilitação e Desempenho Funcional (PPGRDF) para discutir assuntos definidos
em pauta. Participaram da reunião virtual os docentes Francis Trombini de Souza
(coordenador interino do PPGRDF), Aline de Freitas Brito, Amanda Alves Marcelino da
Silva, Anthony Rodrigues de Vasconcelos (representante discente do curso de
Mestrado), Francisco Locks Neto, Jorge Luiz de Brito Gomes, Paulo André Freire
Magalhães, Paulo Adriano Schwingel e Victor Ribeiro Neves. O prof. Francis Trombini
agradeceu a presença de todos e iniciou com o primeiro ponto de pauta. I. Aprovação
da ata ordinária do mês de julho. Ata aprovada por unanimidade. II. Dispensa de
estágio docência. O  prof. Francis Trombini apresentou os pedidos de dispensa de
Estágio Docência submetidos à  Coordenação do PPGRDF pelos discentes Gerlene
Grudka Lira e Antonio Marconi Leandro da Silva. Em seguida, o prof. Francis Trombini
passou a palavra aos membros da comissão responsáveis pela análise do processo,
composta pelos professores Victor Ribeiro Neves, como orientador de ambos os
discentes e o professor Francisco Locks, que se pronunciou em nome da comissão em
relação ao pedido da Gerlene Grudka e pontuou que, pela experiência e pelo
atendimento de todos os requisitos indicados na instrução normativa do PPGRDF, a
comissão decidiu pelo deferimento da solicitação da discente, que recebeu nota 10
(dez). Já o discente Antonio Marconi Leandro da Silva apresentou apenas a
documentação de docente do programa de residência profissional, porém o Regimento
Interno do PPGRDF considera aproveitamento de docência apenas para disciplinas
ministradas em cursos de graduação em instituições de ensino superior, públicas ou
privadas. Assim, como a declaração apresentada pelo discente Antonio Marconi foi em
curso de pós-graduação, a comissão decidiu pelo indeferimento do pedido. O prof.
Francis Trombini colocou em regime de votação os pareceres emitidos pela comissão,
e ambos foram aprovados por unanimidade. I I I . Instrução Normativa para
Definição Bancas de Qualificação e Defesa. O prof. Francis Trombini prosseguiu
com o ponto de pauta que versava sobre a definição da Instrução Normativa para a
definição de bancas de qualificação e defesa do PPGRDF. A Comissão foi formada
pelos professores Paulo Adriano Schwingel, Jorge Brito e Francis Trombini,
representando a Coordenação do PPGRDF. O documento foi redigido e compartilhado
previamente entre os membros da comissão. Com a palavra, o prof. Paulo Schwingel
agradeceu aos trabalhos realizados pela Comissão e a forma como foi realizada a
Instrução Normativa. Foram feitas algumas considerações pelos demais membros do
Pleno e, após alguns esclarecimentos, não houve sugestões de mudanças para a
referida Instrução Normativa; houve apenas um pequeno ajuste sugerido pelo prof.
Francis Trombini, referente ao JCR. Em seguida, o prof. Francis Trombini disse, assim
que a reunião fosse finalizada, essa Instrução Normativa seria anexada na pasta de
documentos na página do PPGRDF. Colocado em regime de votação, a Instrução
Normativa 02/2023 do PPGRDF, que dispõe sobre a composição das Comissões
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Examinadoras de Exames de Qualificação e de Defesas de Dissertação e Tese no
Programa de Pós-Graduação em Reabilitação e Desempenho Funcional (PPGRDF) da
Universidade de Pernambuco (UPE) Campus Petrolina foi aprovada por unanimidade.
Informes. I – O prof. Francis Trombini informou aos presentes que, com base no
prazo reduzido para qualificação de doutorado da discente Thaiana Marcelino Lima, e
pedido recebido no dia 29 de julho de 2023 (dois dias depois a reunião ordinária de
julho), a Coordenação do PPGRDF aprovou ad referendum a formação da banca
examinadora de qualificação de doutorado da referida discente que é orientada pela
prof.ª Aline de Freitas Brito e o título do trabalho é “Efeitos do treino funcional
associado à intervenção nutricional e psicológica sobre a obesidade severa: relação
entre composição corporal e perfil inflamatório”. A banca teve como titulares os
professores doutores Bruno Gualano (USP), Ferdinando Oliveira Carvalho (UNIVASF),
Amanda Alves Marcelino da Silva (UPE) e Jorge Luiz de Brito Gomes (UNIVASF). Como
membros suplentes foram indicados os professores doutores Manoel da Cunha Costa
(UPE) e Marco Aurélio de Valois Correia Junior (UPE). O referido exame de defesa
ocorreu na Sala virtual no do PPGRDF, via plataforma Google Meet, às 15:00 do dia 24
de agosto de 2023. II – O prof. Francis Trombini informou sobre a vinda do Pró-reitor
de Pós-graduação, Pesquisa e Inovação. prof. Dr. Carmelo Bastos Filho e do
Coordenador Geral de Pós-graduação da PROPEGI, o prof. Dr. Bruno de Melo Carvalho.
Participaram dessa reunião, o prof. Francis Trombini e o prof. Francisco Locks, como
Coordenador Setorial de Pós-graduação, Pesquisa e Inovação da UPE Campus
Petrolina. Nessa reunião foram discutidas possibilidades de convocação dos aprovados
no Concurso Público SAD/UPE nº 066, de 27 de maio de 2022 para provimento de
vagas de Professores Adjuntos. Nesse sentido, o prof. Francis Trombini, como
Coordenação do PPGRDF, solicitou agendamento de uma reunião com a Direção da
UPE Campus Petrolina e, diante do tema, tentariam mediante indicativo da PROPEGI
aumentar o número de docentes para o PPGRDF, futuramente. III -  O prof. Francis
Trombini informou também sobre uma proposição de um projeto que pudesse ser
submetido junto à FINEP para a criação de um núcleo de pós-graduação no campus
Petrolina. Segundo o prof. Francis Trombini, o prof. Carmelo disse que seria necessária
uma proposta robusta envolvendo os três atuais PPG do campus Petrolina, no próximo
até dia 13 de setembro. O prof. Francis Trombini informou que o prof. Alexandre
Maciel iria conduzir um workshop com os Coordenadores dos três PPG e a Setorial de
Pós-graduação, Pesquisa e Inovação da UPE Campus Petrolina com a finalidade de
amadurecer essa ideia entre os três PPG, pois assim que houvesse o lançamento de
algum edital nesse sentido poderia ser pleiteado essa proposição. Após finalizar os
informes, o prof. Francis Trombini franqueou a palavra ao demais. Nada havendo, o
prof. Francis Trombini agradeceu aos presentes e encerrou a reunião e, para constar,
lavrou e assinou a presente ata. Petrolina, 25 de agosto de 2023.
Presentes:
Francis Trombini de Souza________________________________________________________
Aline de Freitas Brito____________________________________________________________
Amanda Alves Marcelino da Silva_________________________________________________
Anthony Rodrigues de Vasconcelos_________________________________________________
Francisco Locks Neto____________________________________________________________
Jorge Luiz de Brito Gomes________________________________________________________
Paulo Adriano Schwingel_________________________________________________________
Victor Ribeiro Neves____________________________________________________________

 

Documento assinado eletronicamente por Francis Trombini de Souza, em
02/10/2023, às 15:47, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art.
10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017.
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http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=


A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 41759272 e o código CRC 47CD146C.
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